
В Белогорском муниципальном округе заведующий зерносушильным комплексом сельскохозяйственной организации обвиняется в нарушении требований охраны труда, повлекшем гибель рабочего

Следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению заведующего зерносушильным комплексом сельскохозяйственной организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 26 июня 2023 года на зерносушильном комплексе в селе Возжаевка Белогорского муниципального округа обвиняемый, в силу занимаемой должности ответственный за соблюдение правил охраны труда, допустил к работе гражданина, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. При этом подследственный, знал, что на используемом в силосном корпусе винтовом конвейере, в нарушение требований безопасности, отсутствует ограничивающая металлическая решетка, но не предпринял мер по исключению риска причинения вреда здоровью рабочего. В результате 48-летний мужчина во время отгрузки зерна получил травму, от которой скончался по дороге в медицинское учреждение.

Следствием собран необходимый объем доказательств, обвинительное заключение утверждено прокурором Белогорского района, уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд.

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1827623>